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РЕЗЮМЕ. Підлітковий вік часто супроводжують стани емоційного дискомфорту – тривоги, страху, відчуття 
самотності, ізольованості. Тривожність негативно впливає не лише на емоційне самопочуття людини, а й у по-
дальшому порушує функціональні можливості психіки, гальмуючи її розвиток як особистості. Так звані «хронічні 
тривоги» здебільшого перетворюються на патопсихологічні розлади, а значна кількість тривожних дітей мають 
проблеми зі здоров’ям. 

Як відомо, температура довкілля має вагомий вплив на організм. Добре самопочуття та висока працездат-
ність залежать від перепаду температури. Аномальні та швидкі зміни температури можуть негативно впливати на 
всіх людей. Найбільше на зміну навколишнього середовища реагують метеочутливі люди, та ті, хто мають хроніч-
ні захворювання, інваліди, люди похилого віку, жителі великих міст. 

Мета роботи – визначити стан тривожності, самопочуття, активності та настрою у підлітків із різною тепло-
чутливістю.

Було проведено тестування 160 осіб підліткового віку, яких попередньо було поділено на дві групи – із висо-
кою та низькою теплочутливістю – на основі опитувальника «Рівні теплочутливості» (авторське свідоцтво 
№ 115529 від 01.11.2022 р.) та теплової проби. Тривожність (особистісну та ситуативну) досліджували за допомо-
гою шкали тривоги Спілбергера – Ханіна (State-Trait Anxiety Inventory – STAI). Самопочуття, активність та настрій 
ми визначали із використанням тестової методики самооцінки функціонального стану «САН» (В. А. Доскіна та ін.).

Установлено нижчий рівень ситуативної та особистісної тривожності, а також краще самопочуття, активність 
та настрій у осіб із низькою теплочутливістю, порівняно із високою.

Виявлено залежність самопочуття, активності та настрою від рівня тривожності в осіб із різною теплочутли-
вістю.

Вивчення дозволить прогнозувати відновлення стану здоров’я і професійну успішність в умовах підвищених 
стресових чинників, окреслювати шляхи адаптації осіб із високою теплочутливістю.

Висновки. Знижені самопочуття, активність та настрій спостерігаються в осіб із високою теплочутливістю, 
порівняно із підлітками із низькою теплочутливістю. Так, рівень самопочуття в осіб із низькою теплочутливістю 
становив (4,91±0,13) балів, а із високою – (3,75±0,30) балів, активності відповідно – (4,88±0,14) та (3,78±0,26) балів 
та настрою – (5,08±0,13) і (4,23±0,28) балів. Спостерігався вищий рівень ситуативної та особистісної тривожності в 
осіб із високою теплочутливістю, порівняно з підлітками із низькою теплочутливістю. Так, рівень ситуативної три-
вожності у осіб із низькою теплочутливістю становив (33,65±1,28) балів, а із високою – (44,77±2,68) балів, особис-
тісної тривожності відповідно – (33,75±1,33) та (46,30±2,29) балів.

Установлено залежність самопочуття, активності та настрою від рівня тривожності в осіб із різною теплочут-
ливістю.

КЛЮЧОВІ СЛОВА: психоемоційний стан; тривожність; самопочуття; активність; настрій; теплочутливість; 
підлітки.

Вступ. Ми є свідками кліматичних катакліз-
мів, які з кожним роком все більше наростають. 
Основним показником, що свідчить про зміну клі-
мату, є середньорічне зростання температури по-
вітря. Український гідрометеорологічний центр 
на кінець 2018 року встановив підвищення серед-
ньорічної температури повітря в Україні на 1,1 ºС. 
Останніми роками майже вдвічі зросла повторю-
ваність днів із максимальними температурами 
влітку, що перевищують 30 та навіть 40 ºС, які на-
лежать до екстремальних погодних явищ [1].

Моделі загальної циркуляції атмосфери та 
океанів (МЗЦАО) прогнозують підвищення тем-
ператури усереднене для всієї території України 
по відношенню до 2001–2010 рр. для В1 від 0,7 до 
3,0 ºС з усередненим значенням (2,0±0,8) ºС, для 
А1В від 2,4 до 4,2  ºС з усередненим значенням 

(3,1±0,7) ºС і для А2 від 2,6 до 4,6 ºС з усередненим 
значенням (3,8±0,8) ºС [2].

В Європі у 2022 році було найтепліше літо за 
всю історію спостережень. Кілька країн, зокрема 
Бельгія, Франція, Німеччина, Ірландія, Італія, 
Люксембург, Португалія, Іспанія, Швейцарія та 
Велика Британія, мали найтепліший рік за всю іс-
торію спостережень», – сказано у звіті Всесвітньої 
метеорологічної організації та Служби зі зміни 
клімату Європейського Союзу. Зазначається, що 
середня річна температура в Європі у 2022 році 
була третьою найвищою за всю історію спостере-
жень і перевищувала на 0,79 ºС середню темпера-
туру за період 1991–2020 рр. [3].

Як відомо, температура має вагомий вплив 
на організм. Добре самопочуття та висока пра-
цездатність залежать від перепаду температури, 
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тому було проведено дослідження для вивчення 
даної залежності, а саме впливу на психоемоцій-
ний стан зміни температури. Аномальні та швидкі 
зміни температури можуть негативно впливати 
на всіх людей. Найбільше на зміну навколишньо-
го середовища реагують метеочутливі люди, та 
ті, хто має хронічні захворювання, інваліди, люди 
похилого віку, жителі великих міст. 

Аналіз сучасних робіт щодо проблеми ви-
вчення психоемоційного стану у підлітків свід-
чить про актуальність даних досліджень. 

Науковці стверджують, що тривожність, як 
стійка особистісна риса, формується тільки в під-
літковому віці [4]. 

Попри величезну зацікавленість науковцями 
цією проблемою, в літературі не описані дослі-
дження психоемоційного стану в осіб із різною 
теплочутливістю. 

Мета роботи – визначити стан тривожності, 
самопочуття, активності та настрою у підлітків із 
різною теплочутливістю.

Було проведено тестування 160 осіб віком 
15–17 років на теплочутливість, яку оцінювали за 
допомогою опитувальника «Рівні теплочутли-
вості» (кількість балів 0–6 свідчить про знижену 
тепло чутливість, 7–16 балів – про підвищену). 
Для підтвердження отриманих при анкетуванні 
результатів згодом всім обстежуваним проводи-
ли теплову пробу [5]. Перед проведенням дослі-
дження вимірювали температуру в приміщенні, 
за допомогою електронного термометра «Omron 
Gentle Temp 720 (МС-720-Е)». В обстежуваних 
пальпаторно визначали частоту пульсу та величи-
ну артеріального тиску аускультативним методом 
за допомогою приладу ММП-60, після чого зану-
рювали кисті обох рук у ємність з теплою водою 
(45 ºС) на 3 хвилини. Під час цього на 2-й хвилині 
визначали частоту пульсу та величину артеріаль-
ного тиску. Це ж повторювали і після того, як тіль-
ки кисті були вийняті з води і кожні 2 хвилини аж 
до відновлення показників пульсу та артеріаль-
ного тиску з фіксацією часу. 

Тривожність (особистісну та ситуативну) дослі-
джували за допомогою шкали тривоги Спілберге-
ра – Ханіна (State-Trait Anxiety Inventory – STAI) [6]. 
Методика складалась із 40 тверджень (20 на ви-
значення рівня ситуативної тривожності і 20 – осо-
бистісної), кожне з яких слід уважно прочитати і 
закреслити відповідну цифру праворуч від кожно-
го з тверджень залежно від того, як людина почу-
вається в даний момент. Над твердженнями довго 
не замислюватись, оскільки правильних чи непра-
вильних варіантів відповідей немає. Для інтерпре-
тації результатів використовувались такі орієнтов-
ні оцінки:

 0–30 балів – низький рівень тривожності;

 31–45 балів – помірний рівень тривожності;
 вище 45 балів – високий рівень тривожності.
Самопочуття, активність та настрій ми визна-

чали із використанням тестової методики само-
оцінки функціонального стану «САН» (В. А. Доскі-
на та ін.) [7]. Методика складається з 30 твер-
джень. Обстежуваному необхідно зіставити свій 
стан із рядом ознак за багатоступінчастою шка-
лою. Шкала складається з індексів (3 2 1 0 1 2 3) і 
розташована між тридцятьма парами слів проти-
лежного значення, які відображають рухливість, 
швидкість і темп перебігу функцій (активність), 
силу, здоров’я, стомлення (самопочуття), а також 
характеристики емоційного стану (настрій). Об-
стежуваний повинен вибрати та позначити циф-
ру, яка найточніше відображає його стан у момент 
обстеження. Під час обробки отриманих даних 
оцінки респондентів необхідно перекодувати та-
ким чином: індекс 3, який відповідає незадовіль-
ному самопочуттю, низькій активності та погано-
му настрою, приймається за 1 бал; наступний ін-
декс 2 приймається за 2 бали; індекс 1 – за 3 бали 
і так до індексу 3 з протилежного боку шкали, 
який, відповідно, приймається за 7 балів (увага: 
полюси шкали постійно змінюються). Позитивні 
функціональні стани завжди отримують високі 
бали, а негативні – низькі. По цих “наведених ба-
лах” і розраховується середнє арифметичне як 
загалом, так і окремо з активності, самопочуття 
та настрою. Для інтерпретації результатів вико-
ристовувались такі орієнтовні оцінки:

 від 0 до 3 балів – поганий рівень самопо-
чуття, активності чи настрою;

 3 – 5 балів – помірний рівень самопочуття, 
активності чи настрою;

 вище 5 балів – високий рівень самопочут-
тя, активності чи настрою.

Комісія з питань біоетики та біобезпеки Терно-
пільського національного медичного університету 
імені І. Я. Горбачевського МОЗ України розглянула 
матеріали дослідження і встановила, що ці мето-
дики не містять підвищеного ризику для суб’єктів 
дослідження та виконані з урахуванням існуючих 
етичних норм та стандартів, протокол № 65 від 
01.09.2021 р. Також усі обстежені дали інформа-
тивну згоду на участь у дослідженні та використан-
ня отриманих даних для наукової роботи. 

Статистичну обробку отриманих результатів 
здійснювали методами варіаційного аналізу із ви-
користанням ліцензійного програмного статистич-
ного пакета «Analyst Soft Stat Plus 6» (№ ліцензії 
11895400) та програмного забезпечення «Microsoft 
Excel». Для порівняння достовірності відмінностей 
двох вибірок використовували непараметричну 
статистику, зокрема ранговий критерій Манна – 
Уітні при критичному рівні значущості р<0,01. 
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Згідно з нашими дослідженнями, 160 обсте-

жуваних попередньо були поділені на дві групи – 
із низькою (107 осіб) та високою (53 особи) тепло-
чутливістю – на основі опитувальника «Рівні теп-
ло чутливості» (авторське свідоцтво № 115529 від 
01.11.2022 р.) та теплової проби.

Дослідження самопочуття, активності та на-
строю показали наступні результати (табл. 1): се-
ред осіб із низькою теплочутливістю: поганий рі-
вень самопочуття був відсутнім, у 47 % – середнім 

і у 53 % – високим; активності – у 1 % підлітків – по-
ганим, у 50  % – середнім і у 49  % – високим; на-
строю – поганий рівень був відсутнім, у 36 % – се-
реднім і у 64 % – високим. Серед осіб із високою 
теплочутливістю: поганий рівень самопочуття 
був у 19 %, у 66 % – середній і у 15 % – високий; 
активності – у 15 % підлітків – поганим, у 70 % – 
середнім і у 15  % – високим; настрою – поганий 
рівень був у 11 %, у 61 % – середній і у 28 % – ви-
сокий.

Таблиця 1. Стан самопочуття, активності та настрою в осіб з різною теплочутливістю, бали

Теплочутливість Рівень Самопочуття Активність Настрій
Висока (n=53) Поганий 10 8 6
Низька (n=107) 0 1 0
Висока (n=53) Середній 35 37 32
Низька (n=107) 50 54 38
Висока (n=53) Високий 8 8 15
Низька (n=107) 57 52 69

Теплочутливість Рівень тривожності Ситуативна тривожність Особистісна тривожність
Висока (n=53) Низький 2 0
Низька (n=107) 40 52
Висока (n=53) Помірний 28 27
Низька (n=107) 64 45
Висока (n=53) Високий 23 26
Низька (n=107) 4 10

Таблиця 2. Стан тривожності у осіб із різною теплочутливістю

Нами встановлено зниження самопочуття, 
активності та настрою у осіб із високою теплочут-
ливістю, порівняно з підлітками із низькою теп-
лочутливістю. Так, рівень самопочуття у осіб із 
низькою теплочутливістю становив (4,91±0,13) 

балів, а із високою – (3,75±0,30) балів, активності – 
(4,88±0,14) та (3,78±0,26) балів, настрою – (5,08± 
0,13) та (4,23±0,28) балів відповідно.

Також нами досліджено рівень тривожності в 
осіб із різною теплочутливістю (табл. 2). 

Серед осіб із низькою теплочутливістю низь-
ка ситуативна тривожність була у 37 %, помірна – 
у 60 % та висока – лише у 3 % підлітків; низька осо-
бистісна тривожність спостерігалась у 49  %, по-
мірна – у 42 % і висока – у 9 % респондентів. Серед 
осіб із високою теплочутливістю низька ситуатив-
на тривожність була лише у 4 %, помірна – у 53 % 
та висока – у 43  % підлітків; низька особистісна 
тривожність не спостерігалась, помірна – у 51 % і 
висока – у 49 % опитаних. 

Нами встановлений вищий рівень ситуативної 
та особистісної тривожності в осіб із високою те-
плочутливістю, порівняно із підлітками із низькою 
теплочутливістю. Так, рівень ситуативної тривож-
ності в осіб із низькою теплочутливістю становив 
(33,65±1,28) балів, а з високою – (44,77±2,68) балів, 
особистісної тривожності – (33,75±1,33) та (46,30± 
2,29)  ба лів відповідно. Установлені кореляційні 
зв’язки між показниками психоемоційного стану 

в осіб із різною теп лочутливістю, які показали за-
лежність самопочуття, активності та настрою від 
рівня тривожності в осіб із різною теплочут-
ливістю (р<0,001 між показниками за р-критерієм 
Манна – Уїтні). Так, у осіб, із низькою теплочутли-
вістю (рис. 1), виявлено кореляційні зв’язки між 
самопочуттям та активністю (високі позитивні 
зв’язки (R=0,53)), активністю та настроєм (високі 
позитивні зв’язки (R=0,50)), самопочуттям та на-
строєм (середні позитивні зв’язки (R=0,43)). Та-
кож, між ситуативною тривожністю та самопо-
чуттям (середні негативні зв’язки (R=-0,20)), а між 
ситуативною тривожністю і активністю (відсутні 
зв’язки (R=-0,09)) та настроєм (відсутні зв’язки 
(R=-0,09)). Між особистісною тривожністю і самопо-
чуттям виявлені середні негативні зв’язки (R=-0,33), 
між особистісною тривожністю і активністю від-
сутні зв’язки (R=-0,09) та настроєм відсутні зв’язки 
(R=-0,09).
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Також у осіб із високою теплочутливістю 
(рис.  2) виявлено середні позитивні кореляційні 
зв’яз ки між самопочуттям та активністю (R=0,46), 
активністю та настроєм (R=0,42), самопочуттям та 
настроєм (високі позитивні зв’язки (R=0,83)). Також 
між ситуативною тривожністю та самопочуттям 
виявлені середні негативні зв’язки (R=-0,47), між си-
ту ативною тривожністю і активністю – середні не-

гативні зв’язки (R=-0,49) та настроєм – середні нега-
тивні зв’язки (R=-0,37). Між особистісною тривож-
ністю і самопочуттям виявлено середні негативні 
зв’язки (R=-0,42), між особистісною тривожністю і 
активністю – середні негативні зв’язки (R=-0,35) та 
настроєм – низькі негативні зв’язки (R=-0,30).

Відомо, що підлітковому віку властиві різка 
зміна настрою і переживань, підвищена збудли-

Рис. 1. Структура розподілу кореляційних зв’язків між характеристиками самопочуття, активності та настрою, 
а також тривожності в осіб з низькою теплочутливістю із врахуванням r-коефіцієнта кореляції Пірсона.
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Рис. 2. Структура розподілу кореляційних зв’язків між характеристиками самопочуття, активності та настрою, 
а також тривожності в осіб із високою теплочутливістю із врахуванням r-коефіцієнта кореляції Пірсона.
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вість, імпульсивність, амбівалентність почуттів. У 
цьому віці спостерігається наявність "підлітко-
вого комплексу емоційності", який включає пере-
пади настрою підлітків. Також підлітковий вік су-
проводжують стани емоційного дискомфорту – 
тривоги, страху, відчуття самотності, ізольова-
ності. Отже, для емоційної сфери підлітків 
характерні велика емоційна збудливість; велика 
стійкість емоційних переживань; характерне очі-

кування страху; суперечливість почуттів; розви-
нуте почуття прив'язаності до групи; висока ви-
могливість до дружби, в основі якої лежать спіль-
ність інтересів, моральних почуттів [8]. Тому якщо 
підліток, керуючись своїми домаганнями щодо 
певного місця в колективі, в реальності не отри-
мує його, то ця ситуація може викликати у нього 
сильну емоційну реакцію у вигляді тривоги. Три-
вожність – це суб’єктивний прояв неблагополуч-



ISSN 1811–2471. Здобутки клінічної і експериментальної медицини. 2023. № 3 43

Огляди літератури, оригінальні дослідження, погляд на проблему, випадок з практики, короткі повідомлення 

чя особистості, її дезадаптації. Тривожність як пе-
реживання емоційного дискомфорту, передчуття 
наближеної небезпеки є вираженням незадово-
лення значимих потреб людини. Тривожність не-
гативно впливає не лише на емоційне самопочут-
тя людини, а й у подальшому порушує функціо-
нальні можливості психіки, гальмуючи її розвиток 
як особистості. Так звані «хронічні тривоги» зде-
більшого перетворюються на патопсихологічні 
розлади, а значна кількість тривожних дітей ма-
ють проблеми зі здоров’ям [9].

Підлітковий вік характеризується нерівно-
мірністю та суперечливістю розвитку як на міжін-
дивідному, так і на внутрішньоіндивідному рівнях 
особистості [4]. Відомі дані про те, що тривож-
ність негативно впливає не лише на емоційне са-
мопочуття людини, а й у подальшому її житті по-
рушує функціональні можливості психіки – низь-
кий рівень научуваності в силу ригідності 
мислення, відсутності креативу уяви, продуктив-
ності пам'яті – відбувається деструкція і гальму-
вання розвитку особистості [10]. Науковці вияви-
ли зв'язок між навчальною успішністю підлітка і 
станом тривожності. Зокрема, виявлено достат-
ньо високий рівень залежності підлітка від оцінок 
зовнішнього середо вища, що часто провокує де-
структивне реагування – підвищену тривожність, 
страх, неспокій [11]. 

Отримані результати стануть науковим під-
ґрунтям в організації ефективної медико-психо-
логічної допомоги, створенні нових методик і тех-
нологій корекційно-розвиваючої роботи, що вре-
шті зможе покращити процес адаптації осіб із 
високою теплочутливістю та підвищити якість 
життя.

Висновки. 1. В осіб із високою теплочутливіс-
тю рівень самопочуття, активності та настрою був 
нижчим, порівняно з підлітками із низькою теп-
лочутливістю. Так, самопочуття в осіб із низькою 
теплочутливістю становило (4,91±0,13) балів, а із 
високою – (3,75±0,30) балів, активність – (4,88±0,14) 
та (3,78±0,26) балів, настрій – (5,08±0,13) та (4,23± 
0,28) балів відповідно.

2. Рівень ситуативної та особистісної тривож-
ності в осіб із високою теплочутливістю, порівняно 
із підлітками із низькою теплочутливістю, був ви-
щим. Так, ситуативна тривожність в осіб із низькою 
тепло чутливістю становила (33,65±1,28) балів, а із 
високою – (44,77±2,68) балів, особистісної тривож-
ності – (33,75±1,33) та (46,30±2,29) балів відповідно.

3. В осіб із низькою теплочутливістю виявле-
но високі позитивні кореляційні зв’язки між само-
почуттям та активністю, активністю та настроєм, 
та середні позитивні кореляційні зв’язки між са-
мопочуттям та настроєм; між ситуативною три-
вожністю та самопочуттям – середні негативні 
зв’язки, а між ситуативною тривожністю і актив-
ністю та настроєм були відсутні зв’язки; між осо-
бистісною тривожністю і самопочуттям були се-
редні негативні зв’язки, а між особистісною три-
вожністю і активністю та настроєм були відсутні 
зв’язки. У осіб із високою теплочутливістю вияв-
лено середні позитивні кореляційні зв’язки між 
самопочуттям та активністю, активністю та на-
строєм, високі – між самопочуттям та настроєм; 
середні негативні зв’язки – між ситуативною три-
вожністю та самопочуттям, активністю та настро-
єм, особистісною тривожністю і самопочуттям, а 
між особистісною тривожністю, активністю та на-
строєм виявлені низькі негативні зв’язки.
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Рис. 2 (продовження). Структура розподілу кореляційних зв’язків між характеристиками самопочуття, актив-
ності та настрою, а також тривожності в осіб із високою теплочутливістю із врахуванням r-коефіцієнта кореляції 
Пірсона.
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FEATURES OF THE PSYCHO-EMOTIONAL STATE IN ADOLESCENTS  
WITH DIFFERENT HEAT SENSITIVITY

©S. N. Vadzyuk, I. H. Bidziura
I. Horbachevsky Ternopil National Medical University

SUMMARY. Adolescence is often accompanied by states of emotional discomfort – anxiety, fear, feeling of loneli-
ness, isolation. Anxiety negatively affects not only a person's emotional well-being, but also further disrupts the func-
tional capabilities of the psyche, inhibiting its development as an individual. So-called "chronic anxieties" mostly turn into 
pathopsychological disorders, and a significant number of anxious children have health problems.

As you know, the temperature of the environment has a significant effect on the body. Good health and high per-
formance depend on the temperature difference. Abnormal and rapid changes in temperature can negatively affect all 
people. Weather-sensitive people, those with chronic diseases, the disabled, the elderly, and residents of large cities 
react the most to environmental changes.

The aim – to determine the state of anxiety, well-being, activity and mood in adolescents with different heat sensi-
tivity.

160 adolescents were tested, who were previously divided into two groups – with high and low heat sensitivity –
based on the questionnaire "Levels of heat sensitivity" (author's certificate No. 115529 dated November 1, 2022) and a 
heat test. Anxiety (personal and situational) was examined using the Spielberger-Hanin anxiety scale (State-Trait Anxiety 
Inventory – STAI). We determined well-being, activity and mood using the test method of self-assessment of functional 
state "SAN" (V.A. Doskina and others).

A lower level of situational and personal anxiety, as well as better well-being, activity and mood were established in 
people with low heat sensitivity, compared to high.

The dependence of well-being, activity and mood on the level of anxiety in people with different heat sensitivity 
was revealed.

The study will make it possible to predict the restoration of health and professional success in conditions of in-
creased stress factors, to outline the ways of adaptation of persons with high heat sensitivity.

Conclusions. Decreased well-being, activity, and mood are observed in individuals with high heat sensitivity com-
pared to adolescents with low heat sensitivity. So, the level of well-being of people with low heat sensitivity was 
4.91±0.13 points, and with high heat sensitivity – 3.75±0.30 points, activity level – 4.88±0.14 and 3.78±0.26, respectively 
points and mood – 5.08±0.13 and 4.23±0.28 points. A higher level of situational and personal anxiety was observed in 
individuals with high heat sensitivity compared to adolescents with low heat sensitivity. Thus, the level of situational 
anxiety in persons with low heat sensitivity was 33.65±1.28 points, and with high sensitivity – 44.77±2.68 points, per-
sonal anxiety – 33.75±1.33 and 46.30±2.29 points respectively.

The dependence of well-being, activity and mood on the level of anxiety in people with different heat sensitivity has 
been established.

KEY WORDS: psychoemotional state; anxiety; well-being; activity; mood; heat sensitivity; teenagers.
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